



Kielce, dnia 19.11.2025 r.

Znak sprawy: EZ/184/2025/ESŁ

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2024.1320 t.j.) pn. Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego do kotłowni Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach

ODPOWIEDZI NA PYTANIA_2

Zamawiający, Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 23

W nawiązaniu do udostępnionych odpowiedzi dnia 19.11.2025 r. na pytanie 16, Wykonawca prosi o weryfikację i potwierdzenie, że w formularzu cenowym do ceny jednostkowej paliwa gazowego ma być doliczona stawka podatku akcyzowego?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż omyłkowo wskazał w udostępnionych odpowiedziach z dnia 19.11.2025 r. na pytanie nr 16, że do ceny jednostkowej paliwa gazowego powinna być doliczona stawka podatku akcyzowego.

Wobec powyższego Zamawiający modyfikuje odpowiedź na pytanie nr 16 i nadaje mu nowe brzmienie: „Zamawiający informuje, że do ceny jednostkowej paliwa gazowego nie powinna być doliczona stawka podatku akcyzowego.

Wobec powyższego, Zamawiający modyfikuje pkt 34 Część I SWZ poprzez wykreślenie treści: „Cena ofertowa zgodnie z art. 3 ust. 2 ustawy z dnia 9 maja 2014 r. o informowaniu o cenach towarów i usług (tj.: Dz.U. z 2023 r. poz. 168 ze zm.) stanowi wartość wyrażoną w jednostkach pieniężnych, którą kupujący jest obowiązany zapłacić przedsiębiorcy za towar lub usługę; w cenie uwzględnia się podatek od towarów i usług oraz podatek akcyzowy, jeżeli na podstawie odrębnych przepisów sprzedaż towaru (usługi) podlega obciążeniu podatkiem od towarów i usług oraz podatkiem akcyzowym.” i wprowadzenie nowej o następującym brzmieniu: „Cena jednostkowa za dostarczone paliwo gazowe winna być zastosowana dla Punktu Poboru Gazu zgodnie z uregulowaniami zawartymi w ustawie z dnia 26.01.2022 r. o szczególnych rozwiązaniach służących ochronie odbiorców paliw gazowych (Dz.U. z 2022 r., poz. 202).”

Odpowiedź na pytanie zawarte w niniejszym piśmie jest wiążąca i należy uwzględnić ją w treści składanej oferty.

ZMIANA TERMINÓW_3

Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach, w celu wypełnienia dyspozycji art. 286 ust. 3 w powiązaniu z art. 286 ust 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, przedłuża termin składania ofert.

Nowy termin składania i otwarcia ofert wyznacza się na:

- termin składania ofert: **27.11.2025 r. - godz. 10:00**



- termin otwarcia ofert: **27.11.2025 r. - godz. 10:30**

W związku ze zmianą terminu składania i otwarcia ofert Zamawiający zmienia treść **pkt 23 SWZ Termin związania ofertą**, nadając mu nowe brzmienie: „**Termin związania ofertą wynosi 30 dni, tj. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 26.12.2025 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert**”.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
2025-11-19 mgr Sebastian Szaniawski

Z-CIA DYREKTORA
ds. lecznictwa
Krzysztof Bidas
20.11.2025

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
mgr Edyta Słowińska
SPECJALISTA

Krzysztof Jan Saks
Radca Prawny
WA-13940

Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH	
wpl. dnia	20-11-2025
Podpis	